

## 竞技



## 梅西伤缺阿根廷闷平

北京时间3月30日,2011年国际足联A级赛事哥斯达黎加主场迎战南美劲旅阿根廷队。经过90分钟鏖战,阿根廷客场0:0闷平哥斯达黎加,连续两场热身赛均以平局而告终,近五场热身赛3胜2平保持不败。

# 球门有时无限大

## 荷兰5:3匈牙利 西班牙3:1立陶宛



昨日,众多国家队登场亮相。无论是欧预赛还是热身赛,都精彩不断。特别是南非世界杯的冠军得主,西班牙与荷兰非常给力,在他们的精湛脚法和默契配合之下,球门似乎变得很大很大,而进球也因此容易了许多。进球大战,这也让球迷们看得相当过瘾!

张华玮 整理

## 昨日重点战报

德国 1:2 澳大利亚  
乌克兰 0:2 意大利  
法国 0:0 克罗地亚  
英格兰 1:1 加纳  
葡萄牙 2:0 芬兰

### 》 荷兰匈牙利上演闪电得分

北京时间3月30日凌晨2时30分,2012年欧洲杯预选赛展开一场焦点争夺,E组领头羊荷兰主场迎战匈牙利。经过90分钟激战,最终荷兰队

在主场凭借斯内德、范尼、库伊特、范佩西的进球,5:3险胜匈牙利取得小组赛6连胜。

比赛上半时波澜不惊,范佩西的

进球帮助荷兰队1:0领先。下半时风云突变,双方在35分钟内连入7球,比赛的过程可谓惊心动魄,跌宕起伏,球迷一不留神,就会错过精彩入球。

### 》 西班牙从来就不怕失球

北京时间3月30日凌晨2时45分,2012年欧洲杯预选赛I组第5轮迎来一场关键战役。在考纳斯的大流士·埃尔吉雷诺体育场,卫冕冠军西班牙客场3:1轻取立陶宛,世界冠军在

预选赛中取得5连胜。哈维率先打破僵局,斯坦科维休斯世界波帮客队扳平比分,基扬斯卡斯打进乌龙,马塔为西班牙锁定胜局。

在本组另外一场比赛中,捷克2:0

轻取列支敦士登。本轮过后,西班牙5战5胜,以15分领跑小组积分榜,捷克、苏格兰、立陶宛和列支敦士登则各以9分、4分、4分和0分位列小组的2至5位。



超级大乐透 7星彩 排列3

顶呱刮 11选5 竞彩

总有一款适合您!

安徽省体彩中心协办  
<http://www.ahtc.gov.cn>



## 全省播报

## 池州:乡镇即开也给力

星报讯(王辅忠) 青阳县26910网点,坐落在青阳县城东边的木镇镇,该店从2007年开业以来,销售就一直没有什么成效。

2008年体彩即开型“顶呱刮”上市后,该店有一段时间曾销售很好,但随后彩民的购票热情逐渐消退。今年秦老板将自家隔壁经营的白酒批发业务又拎起来了,同时把即开票销售融入其中。他规定,凡是来批发白酒的客户,根据批发量每人送一张2元至20元的即开票,现刮现中。同时他也到各个白酒经销商那里,和他们商谈即开票代售业务,该店的即开票销售业务就这样红火起来。本月,他网点的即开票销售已经超过体彩,达到了一万多元,创造了该网点的历史。

## 一位六旬老人的超级大乐透情结

星报综合消息(王海英) 3月17日笔者经过池城一家体育彩票销售网点时,看见了感人的一幕。一位精神矍铄的老人,正在网点超级大乐透走势图下写着,还不停地讲解着,旁边还有不少围观的人群。

走近一看,原来是一位年过六旬的老人,正在写着当期2.32亿元的奖池信息以及上期开出9注一等奖的信息。他还有一个小本子,里面夹着许多彩票,名曰“随身宝”。“随身宝”里,记录着超级大乐透玩法游戏规则介绍,复式、胆拖、倍投等投注技巧,以及与同类玩法的对比,还有该玩法上市以来的许多中大奖的票样等。老人骄傲地向大家展示着他的宝

贝,大家也都洗耳恭听,人群中还不时传来啧啧称赞声。

这时有人问:“老人家,我想买大乐透复式6+2、7+2、8+2,投注金额分别是多少?”老人说:“12元、42元、112元。”又有人问:“经常听到有人中大乐透大奖,不知今年已经中出多少注500万以上大奖?”“共64注,中出最多的省是浙江省,安徽省1注,今年我们池州有两彩民中得二等奖,与一等奖擦肩而过,不过没关系,超2亿元的奖池,让中大奖的机会更多了、希望也更大了。”老人与大家交流着自己多年来的购彩心得,如数家珍,骄傲和自豪溢于言表。这时老人的手机响了,原来是他的

老伴叫他赶紧买盐,要准备午饭了。

这位老人姓何,几年前退休在家,因为没有什么业余爱好,忙惯了的老人一下子失去了精神寄托,大病了一场。后来在其他老人的带动下,经常到彩票销售网点玩,时值体育彩票超级大乐透玩法上市,何老便对该玩法产生了浓厚兴趣,几年下来,其对超级大乐透的精髓也总结出一些小道道,还中过几次3000元的四等奖。虽然没中过大奖,但老人有了精神寄托,身体硬朗了,活得也精彩了。是超级大乐透让老人重新找到了活力,于是他不断现身说法,以期让超级大乐透的魅力感染更多人。

## 排列三:洒脱对待方是正道

星报综合消息(胡炜炜) 如今许多老彩民对体彩排列三玩法是又爱又怕,特别是一些喜爱购买复式票的彩民:一方面爱其好玩、易中、复式票投注中奖概率大的优点,另一方面又怕其出现超冷情况导致损失惨重。其实,对待排列三要洒脱一点。

一、要端正心态。要搞清楚买彩票的目的和意义,切忌深陷其中,有钱的多买一点,无钱时少买一点,切不可像赌徒一般,输了钱便不顾一切地押宝,这就成了一种“病态”。

二、忌盲目跟随。不是说不能跟号,

而是说不能“盲目跟号”!如2005年的“和值14”多期未出,许多彩民盲目跟随,结果好长时间才开出,许多彩民亏损严重。跟号可以,但只能选择性跟号,并能够适时放手,切忌盲目跟随!

三、该出手时就出手。选准时机敢于出手。这个“时机”包括以下两点:首先资金足够,如果没有钱,或者钱不够,万不可借钱购买。二是研究号码走势,相信自己的灵感。别人的方法和经验只能作为参考,而不能照搬硬套。下面介绍两个较好的时机:1、冷态如果有7至8个周期未出

时,可以逐步跟进,注意不可贪心和心急!(周期就是该格式票理论上多少期出一个,例如“双双双”理论周期为8期出一个)。2、大冷态在开出后的回补,一般是5个周期以上的冷态开出后,间隔1至2期开始投注回补(一般在3至5期出现)。

四、坚持不懈、树立信心。排列三玩法中奖概率很高,其设计理念和初衷就是让彩民们小投入也能快中奖。彩民们完全可以用单式票、小复式票坚持长期购买,相信不时出现的千元奖金会带给你别样的惊喜!